
心理学教室では卒論の要約集、「心理学年報」を作成しています。
学内だけでなく外部の機関（他大学等）にも配布しますので、提出期限・形式を守って作成してください。

●対象者　　卒論・修論を提出した学生　【卒論は２ページ・修論は３ページの要約を書いてください】
●提出日　　2015年1月9日（金） 16時まで　（卒論要約提出の際に、ロッカーの鍵を忘れずに返却すること）　　       　●提出場所　心理事務室
●提出形式　　ＵＳＢなど　　事務でデータをいただいたら、すぐにお返しします。

●ファイル名　 学籍番号_氏名  　 eq \o\ac(○,例)1c000111-2_早稲田太郎 （氏名以外はすべて半角英数字で）

●形式　 要約の雛形は心理学教室HPの「事務所からのおしらせ」欄にアップされます。

そこからファイルを自分のＵＳＢなどにコピーして使用してください。
雛形のページ設定を変えないこと！　白黒印刷なのでカラーは使わないこと！　
提出期限後、すぐに担当の先生にチェックしていただきます。結果、ほとんどの方がやり直しになります。
　　修正したものをまた先生に見ていただき提出のOKが出たら、再度心理事務に提出してください。

　　自分の判断で勝手に提出しないようにしてください。（再提出締切は、2月4日(水) 16時までです）
※原則としてWORDで作成。その他のソフトを使う場合は心理事務に相談してください。
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卒論要約集を書く際の注意事項








